



Comunicat de presă

Giurgiu, 20 Noiembrie 2013

A fost finalizată implementarea contractului de furnizare „Proiectare, execuție, furnizare, instalare, punere în funcțiune și testare Nave multifuncționale pentru acțiuni de protecția mediului (4 bucăți) și Motor de schimb pentru navă multifuncțională (1 bucată)”

În data de 31.10.2013 Compania Națională Administrația Porturilor Dunării Fluviale SA Giurgiu (CN APDF SA Giurgiu) a finalizat implementarea contractului „Proiectare, execuție, furnizare, instalare, punere în funcțiune și testare Nave multifuncționale pentru acțiuni de protecția mediului (4 bucăți) și Motor de schimb pentru navă multifuncțională (1 bucată)”, semnat în data de 09 octombrie 2012 cu SC SHIPYARD A.T.G. GIURGIU S.R.L..

Serviciile prestate au constat în:

- Proiectarea, execuția, furnizarea, instalarea, punerea în funcțiune și testarea a patru nave multifuncționale pentru acțiuni de protecția mediului și a unui motor de schimb pentru navă multifuncțională, conform prevederilor caietului de sarcini;
- Instruirea personalului Achizitorului la fața locului pentru exploatarea navelor multifuncționale pentru acțiuni de protecția mediului, livrate;
- Remedierea oricărui defect în perioada de garanție a navelor multifuncționale pentru acțiuni de protecția mediului livrate, sau a motorului de schimb pentru navă multifuncțională livrat.

Contractul este finanțat prin Axa Prioritară 3 - “Modernizarea sectorului de transport în scopul îmbunătățirii protecției mediului, a sănătății umane și a siguranței pasagerilor”, Domeniul Major de Intervenție 3.3 - “Minimizarea efectelor adverse ale transporturilor asupra mediului”.

Valoarea contractului este de **25.676.680 lei (inclusiv TVA)**, plățile efectuate fiind în valoare de **17.600.950 lei** reprezentând contribuția Uniunii Europene prin **Fondul European de Dezvoltare Regională** din Programul Operațional Sectorial Transport 2007 - 2013, restul sumei de **8.075.730 lei** reprezentând contribuția de la bugetul de stat.

Persoane de contact:

Niculae Madin - Coordonator Unitatea de Implementare a Proiectului, telefon: 0246/213003, e-mail: proiecte@apdf.ro;

Denisa Popazu - Responsabil publicitate, telefon: 0246/213003, e-mail: proiecte@apdf.ro;

Mobilitate in Romania. Conexiuni cu Europa.

www.ampost.ro

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională. www.ampost.ro